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四日市市教育委員会 教育総務課政策グループ 

＜議 事＞ 

○議 案 ・議案第１９号 四日市市文化財保護審議会への諮問（文化財指定：日永うちわ）について  

     ・議案第２０号 工事請負契約の締結について－中央緑地新体育館建設工事－  

○協 議 ・学校運営費（ＰＴＡ費）の支出状況について 

     ・平成２８年度 本市におけるいじめ・不登校の状況報告について 

     ・久留倍官衙遺跡整備事業について 

     ・新テニスコート及び新サッカー場の使用料の設定について 

○報 告 ・中学校給食の導入に向けた進捗状況について 
     ・平成２８年度決算について 

     ・平成２９年８月補正予算について 

四日市市教育委員会 

○協 議 ・学校運営費（ＰＴＡ費）の支出状況について 

 教育委員会では、平成24年度以降、学校運営にかかる経費のうち、公費によるべきものと私費によるべきもの

の精査を進めています。平成28年度における学校運営費の支出状況と精査の進捗状況について報告し、今後

の取り組みについて協議を行いました。 

＜委員からの主な意見＞ 

・これまでの議論では、従来、私費（ＰＴＡ費）で支払われていたもののうち、公費で支払うべきものを明確にすると

いう精査の仕方を進めてきたが、逆からのアプローチとして、明らかに私費で支払うべき経費であるという仕切りを

する価値もあるのではないか。 

 

○協 議 ・新テニスコート及び新サッカー場の使用料の設定について 

 平成30年度から新たに供用開始する新テニスコート（霞ヶ浦緑地）及び新サッカー場（中央緑地）の使用料の設

定の考え方について、協議を行いました。  

＜委員からの主な意見＞ 

・料金設定には、各施設の稼働率を明確な根拠とする必要がある。稼働率設定にあたっては、国体及びインター

ハイの開催に向けて、新たに整備された施設であるので、市内のスポーツ競技人口の増加や競技団体の誘致に

向けた取り組みを見込むべきである。 

・第3次スポーツ推進基本計画を策定したばかりであるので、その理念と方向性を一にした考え方で料金設定に

当たることが望ましい。 

 

○報 告 ・中学校給食の導入にむけた進捗状況について 

 教育委員会では、中学校給食について全員喫食を前提とした食缶方式の導入を目指して、平成29～30年度

の２カ年をかけて基本構想・基本計画の策定を進めています。今回は、策定の進捗状況を報告しました。 

＜委員からの主な意見＞ 

・デリバリーをこれまで続けてきた中で、その検証をしっかりと行った上で基本構想を立てるべきである。喫食率が

伸びないからと言う理由だけでなく、食缶方式にすることによって、これまでできなかったことがどうカバーできるの

かなど、デリバリーとの差を明確に位置づける必要がある。 

・全員が同じものを食べるという給食時間を中学生が有意義に過ごせるよう、給食導入に合わせて、中学校の日

課のあり方についても検討に着手するタイミングなのではないか。 

議事概要 

 第10回は、議事の一部に市議会等での審議・検討事項案件等があることから、会議の一部を非公開で行い

ました。 


